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Голосуйте в ДІЇ за поштову марку до Дня
Незалежності, присвячену полоненим і
зниклим безвісти
З 15 до 24 червня українці в застосунку Дія обирають ескіз
поштової марки до Дня Незалежності - присвяченої бранцям і
зниклим безвісти

Ольга Палій

РЕДАКТОР
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Марки Фото: Мінцифри

В Україні стартувало народне голосування за дизайн нової поштової
марки до Дня Незалежності. Цього року вона матиме особливий
символічний зміст - присвячена українцям у полоні, зниклим
безвісти та їхнім родинам, які живуть в очікуванні дзвінка або
звістки від найрідніших. Проголосувати можна у застосунку "Дія" -
і голосування вже відкрите.

Голосування в Дії Фото: Мінцифри

Голосування в Дії Фото: Мінцифри

В.о. міністра цифрової трансформації Олександр Борняков закликав
усіх долучитися до конкурсу "Ми чекаємо!" та обрати один із семи
ескізів у Telegram-каналі Міністерства цифрової трансформації.
Переможний ескіз стане основою для офіційної поштової марки.

Як заявив Олександр Борняков, в.о. Міністра цифрової
трансформації України:

"Дія - це вже давно не лише про довідки за кілька кліків. Це
про можливість об'єднатися всією країною навколо важливого за
лічені секунди. Сьогодні ваш голос у застосунку - це сигнал
підтримки для тисяч сімей, які чекають на повернення
найрідніших."

Аби зберегти інтригу, результати голосування залишатимуться
прихованими до оголошення переможця.

Як проголосувати за поштову марку в "Дії"

Взяти участь у виборі символу найжаданішої зустрічі дуже просто.
Голосування доступне кожному користувачеві застосунку:

Відкрийте застосунок "Дія"
Перейдіть у розділ "Опитування"
Оберіть голосування за поштову марку до Дня Незалежності
Перегляньте усі сім ескізів і віддайте голос за той, який

відгукується найбільше

Голосування триватиме з 15 до 24 червня. Переможний ескіз стане
офіційною поштовою маркою до Дня Незалежності України.

Що означає ця марка для країни

Нова марка - це не лише філателістичний об'єкт, а суспільне
висловлювання. Тема полонених і зниклих безвісти залишається
однією з найболючіших для українського суспільства. За даними
МВС, Єдиний реєстр зниклих безвісти за особливих обставин містить
відомості про понад 59 тисяч людей. Тисячі родин щодня живуть у
невизначеності та чеканні.

Голосування в "Дії" перетворює кожного громадянина на співавтора
символу, який мільйони побачать на конвертах і листівках. Це ще
один спосіб нагадати - і в Україні, і у світі - що очікування на
повернення рідних залишається щоденною реальністю. Сотні тисяч
українських сімей живуть із цим кожен день.

Застосунок розширив свою роль у суспільному
житті

Голосування за поштову марку вписується в ширшу тенденцію:
застосунок "Дія" став майданчиком для суспільних ініціатив та
залучення громадян до важливих рішень - від вибору теми марки до
відбору фіналістів національних конкурсів.

Паралельно Міністерство цифрової трансформації активно розширює
перелік цифрових державних послуг. До кінця 2026 року в
застосунку мають запрацювати онлайн-розлучення, цифровий гаманець
"Дія Wallet" для зберігання документів у форматі ЄС та електронна
черга на міжнародних пунктах пропуску.
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П'ятий день ЧС-2026 – чотири
нічиї та 40-річний воротар
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11:01

П'ятий день ЧС-2026 – чотири
нічиї та 40-річний воротар
Кабо-Верде став зіркою
Мундіалю

Голосуйте в ДІЇ за поштову
марку до Дня Незалежності,
присвячену полоненим і зниклим
безвісти

10:28

Голосуйте в ДІЇ за поштову
марку до Дня Незалежності,
присвячену полоненим і
зниклим безвісти

09:59

В Міноборони створили гарячу лінію -

дають відповіді про нові контракти з
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Вакцинували дитину за кордоном, подбайте

про правильні документи - МОЗ пояснює
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Дрон РФ влучив у маршрутку в Херсоні -

загинув чоловік, двоє поранених
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Україні доведеться самій шукати гроші на

зарплати військовим – партнери висунули

умову щодо кредиту у 90 млрд євро

👍 29 🔥 ♥ 😭 😆 😡
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